

Ostrowiec Świętokrzyski, 25.05.2016 r.

WIK.271.10.2016

**Wykonawcy zainteresowani
uczestnictwem w postępowaniu**

W nawiązaniu do ogłoszenia o przetargu nieograniczonym zamieszczonego w Biuletynie Zamówień Publicznych nr 122358-2016 w dniu 16.05.2016r. oraz Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zamieszczonej na naszej stronie internetowej dla zamówienia publicznego, którego przedmiotem jest

Budowa ulic Jana Milewskiego i Stanisława Jeżewskiego w Ostrowcu Świętokrzyskim

Gmina Ostrowiec Świętokrzyski – Jako Zamawiający,- działając na podstawie art.38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r., poz.2164) – **odpowiada na zapytania nadesłane przez Wykonawcę.**

Pytanie nr 1.

„Według opisu technicznego na ul. Milewskiego należy wybudować warstwę odcinającą z piasku, co nie jest zgodne ze szczegółem konstrukcyjnym z dokumentacji projektowej, gdzie występuje warstwa odsączająca z piasku $R_m=2,5$ Mpa oraz przedmiarem robót (poz. 11: Warstwa odsączająca z zagęszczana mechanicznie oraz poz. 12: Podbudowa Stabilizacja cementem 1,5 Mpa) Prosimy o podanie jakie warstwy należy wycenić.”

Odpowiedź: Pod konstrukcją ulicy Milewskiego pod warstwami podbudowy z kruszywa łamanego należy wykonać warstwę wzmacniającą z piasku stabilizowanego cementem o $R_m=2,5$ MPa grubości 15cm.

Pytanie nr 2

„W przedmiarze ul. Milewskiego poz. 11: Powierzchnia warstwy odsączającej wynosi 5400 m², a kolejnej warstwy konstrukcyjnej 2642 m². Prosimy o sprawdzenie i podanie właściwej powierzchni warstwy odsączającej.”

Odpowiedź: W pozycji 11 przedmiaru robót ulicy Milewskiego oraz kosztorysu pomyłkowo umieszczono wykonanie warstwy odsączającej o grubości 15cm . W konstrukcji nawierzchni jezdni ulicy Milewskiego nie występuje warstwa odsączająca .

Pytanie nr 3

„ Ul. Jeżewskiego poz.11 Prosimy o określenie koloru kostki.

Odpowiedź: W pozycji 11 przedmiaru robót ulicy Jeżewskiego nawierzchnia ulicy z kostki będzie w kolorze szarym a na zjazdach (poz. 17) w kolorze czerwonym jak na szczególe zjazdu rys nr 15.

Prosimy o uwzględnienie powyższych wyjaśnień w przygotowywanej ofercie.

Kierownik Zamawiającego
Z-up. Prezydenta Miasta
Marzena Dębniak
Wiceprezydent Miasta
Ostrowca Świętokrzyskiego